
    毎年ま い と し、素晴す ば らしい作品さ く ひ んでありながら、決き められたルールが守ま もられていなかったために入 賞にゅうしょうを逃のがす作品さ く ひ んが多お おく見み られます。制作せ い さ くする際さいには、次つぎの点てんに注意ち ゅ う いしてください。 チェック項目こ う も く チェック欄ら ん 全般ぜんぱん ①  用紙よ う し サイズはＢ２判ばん（７２．８ｃｍ×５１．５ｃｍ）ですか？ □ ②  テーマや統計と う け いグラフがはっきり、しっかりと描か かれていますか？ □ ③  作品さ くひ んのタイトルとグラフの内容ない よ うが一致い っ ち していますか？ □ ④  誤字ご じ 、脱字だ つ じ はありませんか？ □ ⑤  作品さ くひ んの裏面う ら めんに、別紙べ っ し ３（応募票お う ぼ ひ ょ う）を貼は り付つ けていますか？ 応募票お う ぼひ ょ うには、制せい作者さ く し ゃ全員ぜんいんの氏名し め い を記入き に ゅ うしましたか？ □ 資料し り ょ う ⑥  小学校しょうがっこう４年生ねんせい以下い か の児童じ ど う については、自分じ ぶ ん で観察かんさつ又またはインタビューやアンケートを取と っていますか？ □ ⑦  観察かんさつ記録き ろ く 、調査ち ょ う さ資料し り ょ うを作品さ くひ ん裏面う ら め んに貼は り付つ けていますか？ ※インターネットから資料し り ょ うを取得し ゅ と くした場合ば あ いも、ＵＲＬを記載き さ いするだけでなく資料し り ょ うを貼はり付つ けてください。 ※資料し り ょ うが３枚まい以上い じ ょ うになる場合ば あ いは、貼は り付つ けず、応募お う ぼ部門ぶ も ん ・学が っ校名こう め い・氏名し め い 等と うを書か いた封筒ふ う と うに入い れて提てい 出しゅつしてください。 
□ 

⑧  使用し よ う した資料し り ょ うが、いつ時点じ て ん の資料し り ょ うか明記め い きしていますか？ □ グラフ ⑨  グラフの単位た ん い 、目盛め も り 、基線き せ んの０などを記入き に ゅ うしていますか？ □ ⑩  資料し り ょ うの数値す う ち 等と うと作品さ く ひ んのグラフの表示ひ ょ う じ（数値す う ち 等と う）が合あ っていますか？ □ ⑪  グラフや表ひょうには、タイトルと資料し り ょ うの出典しゅってんを記入き に ゅ うしていますか？ □ ⑫  グラフの凡例はんれいは書か いていますか？ □ その他た  ⑬  特定と く て いの企業名き ぎ ょう め い、商しょう品名ひんめいは、宣伝せんでんと取と られるおそれがあります。 A社し ゃ、B社し ゃのように企業名き ぎ ょう め い、商しょう品名ひんめいを伏ふ せるなどの工夫く ふ う をしてください。 ※ただし、特定と く て いの企業名き ぎ ょ う め い、商しょう品名ひんめいであっても、資料し り ょ うの出典しゅってんに用も ちいる場合ば あ いは問題もんだいありません。 □ 
⑭  アニメのキャラクターなど、自分じ ぶ ん 以外い が いの人ひとが作つ くったイラストや写真し ゃ し んを使用し よ う しないでください。他ほかの人ひとが許ゆるしていても使つかってはいけません。キャラクターやシンボルマークを真似ま ね して書か いてもいけません。 □ ⑮  インターネット等と うから得え た情報じょうほうをそのまま画用紙が よ う し に写う つすのではなく、自分じ ぶ ん の調査ち ょ う さ結果け っ か と比く らべるなど、自分じ ぶ ん なりに 考かんがえていますか。 □ ⑯  調し らべるきっかけや、調し らべてわかったことが、見るみ  人ひとに伝つたわりますか？ □ 昨年さ くね んの特選と く せ ん、入選にゅうせん作品さ く ひ んは奈良県な ら け ん 統計と う け い分析課ぶ ん せ き かホームページ(http://.www.pref.nara.jp/2773.htm）で見み ることができます。参考さ ん こ うにしてください。  裏面う ら め んもご覧ら んください        

応募者お う ぼ し ゃ の方か た・保護者ほ ご し ゃ の方か たへ～作品さ く ひ ん制作上せ い さ く じ ょ うの留意点り ゅ う い て ん  
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(人) 1で「はい」と答えた人に聞きました！
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好き
嫌い

１．シカは好きですか？

２．一番好きなシカの腫類は何ですか？
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【表面】

資料：○○小学校4年生30人調べ(令和◎年×月△日)

①51.5cm

①
72.8cm

④

⑪

⑨

⑨

⑬

調べるきっかけや、調べてわかったこと

【裏面】
うらめん

応募票おうぼひょう 【様式ようしき3】 ⑤

⑦

⑧

⑫

⑭

⑯

おもてめん

観察かんさつ、調査ちょうさの記録き ろ くや統計表とうけいひょう（取材しゅざい資料しりょう） １〜２枚  まいの場合ば あ い  ＊画用紙が よ う し は横⻑よこながで使用し よ うしても構かまいません。 ＊○で囲んだかこ    数字す う じは表 面おもてめんのチェック項目こうもくの番号ばんごうと対応たいおうしています。 


